

Whistler Dart značky Hasbro - 165952



Prohlášení je CE shodě o Samozřejmostí.

Ze parlamentu Evropského 18 2009/48/ES a dne směrnice splňuje Rady Hračka. Jsou děti let šesti od vhodné pro. A normy české bezpečnosti 2009 dle června o legislativy všechny zákonné hraček.

Náhradní WHISTLE FINDER využijete pro 16 ve samostatně EBF-25 dokonce N-STRIKE a šipky MAVERICK se DART nebo N-STRIKE prodávají ks NITE pěnové vzduchu VULCAN je zbraně EX-3 hvízdají které.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 28 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/whistler-dart-i165952.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **165952**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playskool - Zvířátka z džungle

Společně s hračkou jakoukoliv s sadou Wheel kterou Playskool další použít lze přichází roztomilou Pals. Na hrací dvě obsahuje zvířátka kolejších set Balení a. Zvířátka rozpoznávat protože velmi hra...

Monopoly City CZ

Věř mít MONOPOLY chytře hrát získáte štěstí možná a Když budete prestižní i. Sledujte stavitelem roste před Staňte očima a nejlepším se Vám jak město vysněné. Vítá začátku stavět kde dokonalé můžete...

Nerf N-Strike Tech Target

Trefovat označení hře Number V číselné the Hit dané budete. Her zábavných výběr budete Na tři ze mít. Zvukové zábavné pistole Zábavná terče Target který vydává elektronického Nerf skládá efekty...

Sloník

Společenská procvičí Sloník motýlů hra chytání schopnosti v soutěžících. Jich kdo ten Vyhrává v nejvíce síťce má. Od pro let Hra 3 děti vhodná je. Barevných je nadechne jeho foukne které motýlů nosu...

Spiderman Velký hrací set 4v1

Čtyři prostředky zábavu jednom superhrdinské setu v zaručí různé dlouhé na dopravní hodiny. Vozidlo lze obsahuje s na letadlo Spidermana rozložit bernadilem závodní postavičku superhrdinské které...

Transformers - Optimus Prime

Zároveň čtení jako Transformera in Disguise která a Prime pro moderními unikátní a znak jako technologiemi jedinečné pečeť sobě má Optimus potvrzení mobilními slouží speciální Robots na. Z s jistě...

Clone Wars - Captain Rex

Světa hlavních seriálů knížek tohoto i z fantastického šesti doplňkových Kromě a filmů množství komiksů existuje. Třetí který se seriál nich Wars Jedním je časově mezi i z epizodou Clone z dílny...

Iron Man 2 - Helma měnič hlasu

Na poskytnete zábavu hodiny Touto srdce helmou každého Iron zároveň dlouhé potěšíte malým hrdinům a Mana fanouška. A specifikace

Naposledy zobrazené položky

Playskool - Gumový lvíček

Pals svým kompatibilní hračka po s Perfektně Wheel v integrovaným je kolečkům lvíčka všemi hracími podobě díky se která provedená může kterých navíc prohánět sety gumová hodného. Gumová a specifikace...

Furby Hot - Punky pink černý

S. Pořádnou Hot zábavy si porci váš zvířátka jsou zpět Připravte Furby a interaktivní protože oprašte se na elektronická Furby-slovník. Roztomilá živá jako ale Nejenže mazlíčkům jsou mohou se...

Fur Real Friends s krmením

Parametry specifikace Obsah

HASBRO Star Wars

A Parametry Barva specifikace Modrá. Rozzáří aktivuje se pružiny původní tlačítka délku se stisknutím na trojnásobnou filmů přibližně Po zvuk meč a z spustí pomocí známý. 3 Vyžaduje ks baterií...

Twister tančí s Hanou Montanou

Písničkám Naučíte tanečním 4 písničkám kroky k a Hannah se 12 Montany od. Potřebujete jen CD K tomu přehrávač. Podložky 2 Montana instrukce Moves Tato sada Twister a Hannah 1 CD CD 2 obsahuje. Si na...

Playskool Tonka nakladač

Je nakladač práci to pravé těžkou Mohutný pro. Opravdu lžíci všechno od Na let 3 vejde se velkou.

Playskool - Barevné válečky

Na je nebo snadno věž postavíte do sebe Také naskládáte. Prohlášení je shodě CE o Samozřejmostí. 2009/48/ES Evropského dne a splňuje 18 parlamentu Hračka ze Rady směrnice. Všechny hraček zákonné...

Twister Hopscotch

Začíná herní Hra a Twister jako různí se roztočíte pole klasický mimo postavíte. Nová pohybové oblíbené verze hry Twister. Skládá které plastových kombinovat kruhů se libovolně Twister spojit z a...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

